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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES (15 points)

ACTIVITES NUMERIQUES : (07,5 points)

Exercice 1 : (2,5 points)

1. Calcule les sommes algébriques suivantes :

A= (7)F (F5) F (7)) 4 (1) =i et 1pt
B = (46) = (m4) 4 (5 ) S e 1pt
2. Le produit (—2) x (+6) x (=7) X (—8,5) est-il positif ou négatif ?...........ccoeeeiiiiiini. 0,5pt

Exercice 2 : (2,5 points)

L. Résous les équations suivantes :
L X = 3 = 3 Dt 0,5pt
2 2 A B 0,5pt
B 2,0t = = L0 e 0,5pt
II. Quelle est 'augmentation de la température lorsqu’on passe de -10,15 °C a 25,65 °C ?
................................................................................................................................. 1pt

Exercice 3 : (2,5 points)

1. ZOE et CHLOE possédent respectivement 2500 FCFA et 3000 FCFA. Anita posséde une
somme qui est a la fois multiple de celle de ZOE et CHLOE. Quel est le plus petit montant
dont disposerait Anita ?

2. a) Parmi les expressions suivantes entoure celles qui sont des expressions littérales. 0,5pt
(i) (=2) x (=3,5)+a (i) (+2,3) + (—4,5) +a (i) a + (+9,3) + bc (iv) (=3)3 — 6 X (+3,5).
b) Calcule la valeur numérique de ’expression littérale A = —2x + 3y + 2,5 pourx =122 ety =

ACTIVITES GEOMETRIQUES : (07,5 points)

Exercice 1 : (2 points)

Réponds par vrai ou faux

Le symétrique par rapport a un point d’'une droite, est une droite paralléle a la droite initiale.
Dans un rectangle, on a 3 axes de symétrie.

Si un quadrilatére posseéde des cotés opposés de méme longueur alors c’est un rectangle.

Un ennéagone régulier est un polygone régulier qui a 10 cotés de méme longueur.

LN

Exercice 2 : (3,5 points)

On consideére la figure ci-contre ou ABC est un triangle équilatéral de c6té 4 cm.
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1. Construis les symétriques A’, B’ et C’ des points A, B et C par rapport a la droite (D).
1,5pt

2. a) Quelle est la nature du triangle AB’C’ ... 0,5pt
b) Compléte les pointillés : mes A'B'C' =................. , AB'=....... cm, (AB)........... (A’B’).
1,5pt
A
B C (D)

Exercice 3 : (2 points)

ABCDEF est une figure géométrique ayant 6 coétés égaux de longueur 3
cm et de centre O. Compléte les phrases suivantes : 0,5ptx4

1. La figure ABCDEF estun .........ccociviiiiiiiiiniinn.n.

2. La mesure de l'angle BOC €St ......c..cccovvieeeeeiiiieeeeeiiinnnn... et le 3
périmétre de ABCDEF est....ccccoiiviiiiiiniiiinninnnnnnn. , O est le
...................................... de la figure ABCDEF. c

PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES (5 points)

Boubakar jeune fonctionnaire posséde deux terrains.
Pour viabiliser son 1¢r terrain, Boubakar souhaite
construire une cléture avec 3 rangées de fil barbelés qui
cotute 500 FCFA le meétre. Cette cloture a la forme d'un
hexagone régulier ABCDEF inscriptible dans une
parcelle circulaire dont le contour peut s’identifier a un
cercle (C) de centre O et de rayon 20 m (voir figure ci-
contre). Il souhaite carreler la moitié de cette surface
ayant la forme dun trapéze ADEF avec des carreaux
vendus a 700 FCFA le demi-métre carré. La hauteur du
triangle équilatéral DEO est OH=17,3 m. Pour l’achat Terrain 1
du fils barbelé, il a prévu une somme de 140 000 FCFA et pour
le carrelage, il a prévu une somme de 750 000 FCFA. Il décide
de recouvrir le tiers de son deuxiéme terrain de gazon dont la 6m
semence est vendue a 1250 FCFA pour 5 m?.

7,5 m
Terrain 2
Taches :
1. Le montant prévu pour l'achat du fil barbelé sera-t-il suffisant ? 1,5pt
2. Le montant prévu pour le carrelage sera-t-il suffisant ? 1,5pt
3. Quel montant dépensera-t-il pour ’'achat de la semence du gazon ? 1,5pt

Présentation : 0,5pt
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